
Кафедра військової підготовки Національного університету оборони 

України проводить військову підготовку фахівців за програмою офіцерів 

запасу з військово-облікової спеціальності “Застосування танкових 

підрозділів”. 

Навчання триває 2 роки, методом “військового дня” (один навчальний 

день на тиждень). 

До військової підготовки за військово-обліковою спеціальністю 

“Застосування танкових підрозділів” залучаються студенти закладів вищої 

освіти, які навчаються, або громадяни України, які мають освітньо-

кваліфікаційний рівень  не нижче “бакалавра”, за наступними галузями 

знань: 07 Управління та адміністрування; 11 Математика та статистика; 

12 Інформаційні технології; 13 Механічна інженерія; 14 Електрична 

інженерія; 15 Автоматизація та приладобудування; 16 Хімічна інженерія та 

біоінженерія; 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації; 

18 Виробництво та технології; 19 Архітектура та будівництво; 20 Аграрні 

науки та продовольство; 24 Сфера обслуговування; 26 Цивільна безпека; 

27 Транспорт.  

Сухопутні війська є головним носієм бойової могутності Збройних Сил 

незалежної Української держави. За своїм призначенням та обсягом 

покладених на них завдань вони відіграють вирішальну роль у виконанні 

Збройними Силами України своїх функціональних завдань як у мирний, 

так і у воєнний час. 

Танкові війська є головною ударною силою, що має на озброєнні 

основні бойові танки і окремо існує у складі трьох видів (родів) Збройних сил 

України: Командування морської піхоти ВМС, Сухопутних і Десантно- 

штурмових військах. Танкові війська застосовуються переважно спільно з 

механізованими військами на головних напрямках. 

Вони призначені в обороні - з безпосередньої підтримки механізованих 

військ при відбитті наступу противника і нанесенню контратак і контрударів; 

у наступі - з нанесення потужних розсікаючи ударів на велику глибину, 



розвитку успіху, розгрому противника в зустрічних боях і битвах. 

Основу танкових військ складають танкові бригади і танкові батальйони 

механізованих бригад, що мають велику стійкість до вражаючих факторів як 

звичайної, так і ядерної зброї, вогневу міць, високу рухомість і маневреність. 

Вони здатні найбільш повно використовувати результати вогневого 

ураження противника і в короткі терміни досягати кінцевих цілей бою і 

операцій. Бойові можливості танкових з'єднань і підрозділів дозволяють їм 

вести активні бойові дії вдень і вночі, в значному відриві від інших військ, 

громити противника у зустрічних боях і битвах, з ходу долати великі зони 

радіоактивного зараження, форсувати водні перешкоди, а також швидко 

створювати міцну оборону і успішно протистояти наступу переважаючих сил 

противника. 

У разі потреби випускники кафедри за наказом Міністра оборони 

України підлягають призову для проходження військової служби осіб 

офіцерського складу, або за особистим бажанням можуть бути прийняті на 

військову службу за контрактом осіб офіцерського складу на 

посаду - командир танкового взводу. 

Суміжні посади при проходженні додаткової підготовки у військових 

навчальних підрозділах (ВВНЗ) і на зборах: 

- командир танкової роти. 


